2. Wymiang wadliwego wyrobu dokonuje si¢ w miejscu zakupu lub bezposrednio
u producenta.

3. Nie podlega reklamacji gwarancyjnej zaczep kulowy, ktorego uszkodzenie nastapilo:
a)  wskutek wypadku,
b)  wskutek nieprzestrzegania zasad prawidlowej obslugi, eksploatacji, konserwacji

podanych w instrukeji.

4. Karta gwarancyjna bez daty sprzedazy , pieczeci sklepu lub warsztatu montujgcego,
nie moze stuzy¢ jako podstawa do reklamacji.

5. Wiskutek nie prawidtowego zamontowania zaczepu.

Przeznaczenie

S. IMIOL.A
Zaklad Produkeyjno Handlowo Uslugowy
96-111 Kowiesy, Chojnata 23A

tel. (0-46) 831 73 31, fax 831 74 29
POLAND

Zaczep kulowy do samochodu:

MITSUBISHI GALANT
11/92 -

Nr katalogowy Y/023
KARTA GWARANCYJNA

Warunki gwarancyjne i postepowanie reklamacyjne

Producent zobowigzuje si¢ do wymiany wadliwego wyrobu w okresie 12 miesigcey
od daty zakupu lub 24 miesi¢cy od daty produkcji, w terminie 14-dniowym:.

Zaczep kulowy zamontowany do samochodu przeznaczony jest do holowania przyczep
towarowych 1 turystycznych.

Warunki zamontowania

Zaczep moze by¢ zamontowany i eksploatowany w samochodzie. ktory posiada
wiasciwy stan techniczny elementéw podwozia, poprzez kiore nastepuje podlgczenic
zaczepu.

Elementy te nie mogg by¢ uszkodzone mechanicznie ani poprzez dzialanie korozji.

WARUNKI EKSPLOATAC.II.

Zaczep posiada tabliczke znamionowa obowigzujgca uzytkownika w zakresie
prawidlowego i bezpiecznego obcigzenia.

_!‘:
R = 1800 kg

U

——’ S =178 kg

W czasie calej eksploataciji nalezy poszczegolne elementy zaczepu utrzymywac

w nalezytym stanie technicznym (wtlasciwie dokrgcone elementy ztaczone, calosé
konstrukcji zabezpieczona przed dziataniem korozji).

Przyczepa musi by¢ potaczona z samochodem dodatkowym zlaczem o odpowiednie]
wytrzymatosci (fancuch, linka z zapieciem).

UWAGA

Uszkodzenia mechaniczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia
przeszkodg, wykluczajq dalsza eksploatacje haka.

Uszkodzony zaczep kulowy nie moze by¢ naprawiany,

Nacisk pionowy na kule zaczepu nie moze przekroczyc¢ 75 kg.

D=9.02 kN

Po zamontowaniu zaczepu kulowego nalezy dokona¢
przegladu na stacji diagnostycznej!

data sprzedazy..............ccooen......

NET€J POJ weveeeeeeiieeeeeeeeveeiees s

Data produkciji........ T,

llllllllllllllllllllllllllll

pieczec sprzedawcy.

Hak jest produkowany zgodnie z wytycznymi
regulaminu EKG/ONZ:

Nr certyfikatu zgodnosei: 10/09 10/09



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

MITSUBISHI GALANT4/5 drz.
11/92-
NO CAT.Y/023

Moment .,,._.,._.ﬁ.“._..w._ﬂ,w dla srub i nakretek A.m.mv
Torgue settings for nuts and bolts (8.8)

M8 25 Nm M2 85 Nm
MI10 55 Nm M14 135 Nm
MIl6 195 Nm

ZESTAW SRUBOWY:
FASTENING MEANS:

: |:.H -MI12x70 8.8  2szt | |
ﬂ -M10x35 8.8  8szt & |- O x36 8szt
<> |-MI2 Cwsnt|C O

-M10 8szt

-M12 257t

-M10 8szt

-M12 2szt

INSTRUKCJA MONTAZU:
FITTING INSTRUCTION:

 Odkrecic¢ zderzaki i :i_usm termiczna.

° Wycigé w dolnej czesci zderzaka fragment 50x50)

* W otwory podluznic wsunaé hak, tak aby otwory
haka pokrywaly si¢ 7 lechnologicznymi otworami
W samochodzie (pkt 1 i 2).

° Przykrecié hak srubami M10x35 8.8 stosujgc
podktadki (pkt 112 wg rys.).

* Dokreci¢ wszystkie sruby z momentem wg tabeli.

e Przykreci¢ zderzak.

e Przykrecic¢ kulg i blache gniazda clektrycznego
Srubami M12x65 8.8. |

° Podlgczyc instalacje elektryczna.

Pkt. 2

Pkt. 1

Pkt 2

122 Spring Washer

Fodki. okr. 13,0 Plain Washer

Nakrgtka M12; Nut
Podkf, spreZ

Sruba M10x35-8.8 - Bolt

Sruba M10x35-8.8
Podki. sprez. 10,2

Fodki okr.

F
L]

; Spnng Washe
0.5, Plain Washer

rez. 10,2
okr, pow. 1

Fodki. sp
Podki

; Bolt
; Spring Washer

pow. 10,5, PlaimWasher

Pkt.2 Pkt1 C

C

Pkt. 2 Pkt 1

C

Nr kalalogowy
Y/023

od 11/92 do 12/96

A ‘fﬂﬂ'? ="

Mitsubishi Galant 4/5 drz. (E5)

prez. 10,2 ; Spring Washer

Fodki. okr. pow, 10,5 ; Plain Washer

Sruba M1c
Podkt s

fCA 2/8/2147)

..':-‘—l--i-L:-.LI- f"'.-...'.-:—‘ .‘f: .-J--



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

